

原创小天地

难忘的采风课

市实验小学 六年级 蔡克俭

6月30号早晨,伴随着炎炎烈日,我们小记者全体学员来到了瑞安电影城,参观了电脑放映室及各功能厅,了解了放映技术和3D原理,并观看了精彩影片。

首先我们参观了电脑放映室,刚一进门,就看见了两台高大的机器矗立在我们面前,听工作人员介绍说这两台机器的名字叫做双机偏正3D放映机,我们左右眼看到的画面分别是由这两台机器呈现的。工作人员还让我们猜一猜这台机器的价钱,“500万!”“50万!”……大家都争先恐后地猜着,可工作人员始终摇摇头,示意我们还是没有猜对,这时,我脱口而出:“150万!”正当我自己也认为不可能对时,工作人员突然说道:“对了,这样一台机器,大概是在150万左右。”

听了这句话,我心里像吃了蜜一样甜。在机器前,有一台空调,工作人

员问大家为什么要在无人的情况下还开空调时,我们都抢着举起手回答,因为这个道理很简单,就是冷却机器。参观完电脑放映室后,我们又来到了一个观影大厅,刚一入门,一个长度大于10米的荧屏映入眼帘,让人惊叹不已,这个荧屏是用软金属做成的,十分光滑,并且具有很好的反光能力,上面还有许多小孔,这些小孔会吸收亮光,让银幕变亮,整个屏幕也是根据人类的眼球弧度制造的,可以使大家在观影时不感觉到视疲劳。在大厅四周的墙上还有许多音箱,具有环绕声的效果。

接下来,我们又陆续参观了其他各功能厅,进一步了解了电影技术及其播放原理。

这次采风课,让我了解了许多平时不知道的知识,也让我成为了一名“电影发烧友”。

参观瑞安电影城

莘睦实验小学 二年级 木妍希

今天要参加采风活动啦!一大早我和哥哥兴高采烈地来到瑞安电影城门口,其他同学们也都到齐了,个个脸上洋溢着幸福的笑容。这次采风,老师将带领我们了解3D电影的播放原理,并且体验神秘的7D电影。

爸爸妈妈带我看过很多次3D电影,但我却不知道它是怎样播放的,带着好奇心跟随工作人员来到农商银行3D电影播放厅。

在这里,我们看到了两台运行中的机器,原来精彩的3D大片就是由这两台机器同时播放出来的。这两台机器叫双机,左眼看到的画面是左边机器播放的,右眼看到的画面是右边机器播放的。

接着我们来到一个很大的3D银幕前,据工作人员介绍,3D电影的银幕布是金属银幕,金属是硬的而金属银幕上的布是软的,上面有许多小孔,这些小孔会吸收亮光,让银幕亮堂起来。如果看3D电影不戴专用眼镜的话,画面会很模糊,戴上专用眼镜看到的画面会是立体的,假如你在看水果飞刀,会以为刀真的飞向自

己。

参观好3D播放厅,我们又跟随工作人员来到7D电影体验区。当我在心里琢磨着3D和7D电影的不同之处时,老师把大家分成若干小组,每组8人去体验7D电影。我有幸先进去体验,激动得小心脏扑扑直跳。7D电影放映室较小,一排只有4个座位,座位之间有个插孔,上面插着枪。我们要参与的电影是《打鬼子》,大家都小心翼翼地端起枪,戴上7D专用眼镜,银幕变亮了,出现了一群日本鬼子,我们一看到鬼子就拿起枪瞄准,“砰砰”鬼子被我们消灭了一个又一个。我正高兴时,突然,椅子蹦起来,开始前后左右地摇晃,我被这出其不意的摇晃着实吓了一跳,看来,7D是人机互动,全方位体验啊!在我们的努力下,又消灭了很多鬼子,真是惊险又刺激,出来时,大家都感慨7D电影真是一场动感之旅。

参观了3D,体验了7D,相比之下,我更喜欢7D电影身临其境的感觉,以后有机会还想了解更多有关电影的知识。

电影城参观记

林垌学校 六年级 彭依秒

那天,天热得发了狂。太阳刚一出来,地上已经着了火,一些似云非云、似雾非雾的灰气,低低地浮在空中,使人觉得很闷。在这样的天气出门,真是煎熬。

到达瑞安电影城门前,学员已到的差不多,准备拍照了,大家都摆pose,我呢,只站在一旁围观而已。

进入影城,哇,一股清凉气息扑面而来!随后,我们去了7D体验厅,男生们玩得热火朝天,不亦乐乎,女生也玩得兴趣甚浓。看我们玩得那么开心,老师们也不禁加入了进来,大家都玩得兴致勃勃。

游戏过后,影城的工作人员带我们来到一个隐秘的场所,是一号影厅的幕后放映仪室,里面没有人,只有几台大型空调和加湿器,听工作人员介绍,这是专门为那两台昂贵的放映仪做保养用的,这两台放映仪器名叫双击偏振仪,每台价值150多万元呢!了解了放映仪的重要性后,我们来到了一号放映厅。这里比其他的放映厅都要大,一眼望去,差不多有几十排,放映厅这么大,那么荧幕又会小到哪里去呢!

这时,一位眼尖的同学问道:“这个荧幕怎么有点弯曲呢?”“问得好!”工作人员给我们讲解道:“那是因为人的眼球是球形的,只有荧幕够大,才会有弯

曲,在我们眼中呈现的效果也越好。”他还告诉我们这里有20组音响设备,在这种银幕大、音响环绕设备好、放映仪设备又先进的影厅看电影,真是一种极大的享受!

参观完一号厅,老师又带我们去游戏厅玩游戏。

时间过得很快,一会儿后,已是晌午,叮叮当,午餐铃响了,该去吃午饭喽!耶!我们排队来到“牛太郎”牛排馆。可我高兴得太早了,因为我们人员过多,而且我坐的位置不太好,所以,虽然能看到牛排,但每次都不是我们这桌的!看着一份份香喷喷的牛排从我身边端过,我的口水直流,过了很久很久——终于,吃上了!从没有那么渴望过吃牛排!

吃完饭,简单收拾一下,去看电影喽!

再次来到影城,到达六号厅,准备看《三只小猪与神灯》,其实,本来要看的是《侏罗纪公园》的,但工作人员说,画面过于血腥,儿童不宜,所以换成了动画电影。虽然大家起先有怨言,但后来看着看着,也被逗得哈哈大笑起来。六号厅充满了一片欢笑声。

炎炎夏日,待在空调房里?不,应该来瑞安电影城来看电影!

消防中队真有趣

隆山实验小学 二(4)班 潘子为

今天,我们班去瑞安市消防中队参加暑期社会实践活动。一进去,我就被眼前的景象惊呆了:一辆辆消防车,就像一个个红色的巨人,站在车库里,等待出发,而消防装备是它们的“武器”……

“小朋友们,全体集合!”随着一声口令,我们全部安静下来。我们排好队,等着讲解员的到来。

一会儿,讲解员来了。他耐心地带着我们到各处参观,我们先来到车库,讲解员开始了讲解,但我最感兴趣的就是:上消防车、带呼吸罩、玩水枪……

消防车的门可真高啊,要不是有楼梯我还真上不去。当我戴上呼吸罩的时候,也不知道是不小心还是故意的,讲解员突然把气开得很大很大,我吓坏了,用了好大的力才摘下它。讲解员从消防车上拿下一把水枪,告诉我们这把水枪有好几千克,他问谁愿意来试试重量。话音刚落,

几乎全班的同学把手举起来,而我幸运地被选中了。我接过水枪,哇,真重啊,我费了九牛二虎之力才把它提了起来。

随后,我们去参观消防员的衣服。讲解员拿出两套衣服,其中一套是消防员救火时穿的衣服,虽然可以防火,但不能防水,只要水一泼,消防员就会变成“落汤鸡”;而另外一套衣服,讲解员说,就算在500度的高温下,也能坚持30分钟,我惊讶得嘴巴变成了一个“O”型。

接下来,消防员带我们去二楼参观寝室,消防官兵的房间可真干净、整洁,衣服、鞋子都排放整整齐齐。他们叠被子的方法也很特别,分四折,每边各两折,最后像变魔术似的成了一个“豆腐块”。

下楼了,我们摆出各种姿势拍了一张张照片。

消防中队真有趣!

